

Servicii de proiectare (PT+DDE) și asistență tehnică din partea proiectantului pentru obiectivul de investiție "Reabilitare Biblioteca Județeană I. N. Roman Constanța"

I.D.: 87879496

Data publicarii	10.10.23	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 963.000,00 RON - 963.000,00 RON

Descriere: Pentru obiectivul de investiții propus vor fi elaborate, dar nu vor fi limitate la, următoarele documentații, conform legislației în vigoare: - Documentație tehnico-economică faza PT+DDE (inclusiv PAC, POE etc.); - Documentații tehnice necesare în vederea obținerii avizelor/acordurilor/autorizațiilor solicitate prin Certificatul de Urbanism; - Studiu de impact asupra mediului, ce poate fi solicitat de către Agenția pentru Protecția Mediului având în vedere suprapunerea cu arii naturale protejate; - Analiza DNSH - studiu pentru atenuarea la schimbările climatice; - Analiza privind imunizarea față de schimbările climatice; - toate studiile necesare impuse de avizatori și Finanțator, necesare pentru realizarea proiectului. Documentațiile tehnico-economice trebuie să aibă integrate aspecte privind imunizarea la schimbările climatice în conformitate cu cerințele din Comunicarea Comisiei Europene privind Orientările tehnice referitoare la imunizarea infrastructurii la schimbările climatice în perioada 2021-2027 publicate la 16 septembrie 2021 (2021/C 373/01). Suplimentar se va ține cont de conceptul de Bauhaus precum și de principiile NBS (Nature Based Solutions). Proiectantul va justifica (inclusiv prin documente justificative) demonstrarea respectării principiilor privind dezvoltarea durabilă, egalitatea de șanse, gen, și nediscriminarea, inclusiv principiul DNSH și imunizarea climatică. Din cadrul documentației tehnico-economice solicitate nu trebuie să lipsească: documentația tehnico - economică trebuie să respecte structura Părții Scrise și Părților Desenate conform prevederilor din HG nr. 907/ 2016 privind aprobarea conținutului-cadru al documentației tehnico-economice aferente investițiilor publice, precum și a structurii și metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective de investiții și lucrări de intervenții (Anexele 6,7 și 8 - Metodologia privind elaborarea devizului general și a devizului pe obiect, Anexa 9 - Conținutul-cadru al proiectului pentru autorizarea executării lucrărilor de construire, conținutul-cadru al proiectului pentru autorizarea executării lucrărilor de desființare, precum și conținutul-cadru al proiectului de organizare a execuției lucrărilor, Anexa 10 - Proiectul tehnic de execuție).